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®opma OLEHOYHOIO JIHCTA

Ug@; ) ‘fzfa ZH.
JlaTa npoBefieHus IPOBEPKH: 7 7-OF. ool # Cuty o}%h ?MQ o
WHunumaTuBHas rpynna, NpoBOAMUBILIAA TPOBEPKY: A el 10 €, C. 1,
Bonpoc | Ja/mer

meeTcst TH B OPraHU3aliye MeHI0?

A) I3, QIS BceX BO3PACTHBIX TPYNI M PEXKMMOB (yHKIHOHHPOBAHHA to
OpraHu3aluy ]

B) na, Ho 6e3 yueTa BO3PACTHEIX IPYIIT

B) Her

BEIBELICHO JTM MHKIHYHOE MEHIO [T 03HAKOMJIEHHS poAuTenel n aeTei ?

A) na £

b) Het ' 4

BBIBEIICHO /T €XKe/IHEBHOE MEHIO B Y/I0OHOM UL O3HAKOMIICHHS POJHTENeH 1 Jeren
mecTe ?

A) ma gi

b) et d

B MEHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOPHI Ommon?

A) 11a, IO BCEM JIHAM s

B) HeT, HMEIOTCSA OBTOPBI B CMEXHBIE THH v

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3alpelIeHHEIe 0J110[a ¥ POAYKThI

A) na, 1o BceM JHAM o0

B) HEeT, HMEIOTCS MOBTOPBI B CMEXHEIE [IHH VA

COOTBETCTBYET JIH PErIaMeHTHPOBAHHOE IIHKIHYHEIM MEHIO KOJIMYECTBO MPHUEMOB IHIIH
pexuMy GYHKUMOHAPOBAHYS OpraHH3aLun?

A) na_ 2R

B) Her

ECTb 14 B OPraHM3alliy NPHUKa3 O CO3JaHHM U IOpsKe paGoThI GpakepaxKHOH KOMHCCHHA?

A) na

b) ner

OT Beex JIi napTHii IPATOTOBJIEHHEIX G0/t cHuMaeTcst Gpakepax?

A) na PR

b) et 7

BeisiBISsUTHCE JTH (DaKTHl HE JOIycKa K peanusauy 6710/ # IPOJYKTOB 10 pe3yJbTaTam
paboThl GpaKepaXxHON KOMUCCHH (3a MEePHOJ HE MCHEE Mecana)? _

A) mer Ll te

b) na

10

Co31aHB! TW YCIOBHSA /11 OPraHA3allHH ITHTAHHUS JETeH ¢ yIeToM ocobGeHHOCTEH
30pOBBS (caxapHbli 1uabeT, NUIIEBbIE aUIEpruK)?

A) na P

B) HeT 4

11

TIpOBOAKTCA /M YOOPKa NOMEIICHHH NOCIC KAXK/IOTO IpHcMa MHIIH?

A) na ZA

B) met 4

12

KauecTBeHHO M MpoBeAcHa yOOpKa NOMEIICHHH 171 NPHEMa MUIIA HA MOMCHT paboTst
KOMHMCCHH?

A) na | j"&
g



14

B) mer [

13 | O6Hapy>XHBaIUCE TH B NOMEIIEHHUAX JUIS [IPHEMA MTUIIA HACEKOMBIE, TPBI3YHBI H CIIE/TBI
HX KH3HEIEATENLHOCTH?
A) HeT UP 47
b) na

14 | Co3xanbl 1 YCJIOBHS Ui COOMIOACHHS ACTHMH NIPAaBH/I IHYHON THIHCHbI?
A) na P
b) ner v

15 | Bouseisumich 1 3aMe9aHHs K COOMIOICHHIO AE€TEMH [IPaBHJI JINYHOH THTHEHb!?
A) Her Wt
b) na

16 | BBIBIATHCE JIU NIPH CPABHEHHH PEATU3YEMOrO MEHIO C YTBEPXKICHHEIM MEHIO (haKThl
UCKITIOYEHNS OTAETBHBIX OO U3 MEHIO ?
A) ner LD tens
B) na

17 | Mmenn nm GakTs! BHIOAYH ASTAM OCTHIBILCH UM ?
A) HeT Uleer

B) na




